
                                 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 27898/23.06.2017 

                                                                               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 14ης Τακτικής Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  186/2017                                                              ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης έκφρασης διαμαρτυρίας για την 

απομάκρυνση κινητής μονάδας ΕΚΑΒ και 

προσδιορισμός δράσεων 

 

Σήμερα την 22η  Ιουνίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 26613/16.06.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  16.06.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

& ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Οι Δ.Σ. κ.κ  Σταματόπουλος Γ., Κυριακοπούλου Π. & Κουτσιανάς Π.  αποχώρησαν  στο 2ο θέμα της ημερήσιας 

διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής  

ΑΔΑ: 68Γ0ΩΕΒ-8ΑΥ



 2 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης έκφρασης 

διαμαρτυρίας για την απομάκρυνση κινητής μονάδας ΕΚΑΒ και προσδιορισμός δράσεων και δίνει 

τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας κο Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη ο 

οποίος είπε ότι: 

«Με αφορμή την απομάκρυνση της Κινητής Ιατρικής Μονάδας ΕΚΑΒ από το Δήμο Ιλίου 

θεωρούμε ότι είναι αναγκαίο να ενημερωθεί το Δ.Σ.  και να επισημανθούν τα παρακάτω: 

1. Η Κινητή Ιατρική Μονάδα του ΕΚΑΒ βάση χωροταξικών και πληθυσμιακών κριτηρίων 

επιλέχθηκε να εγκατασταθεί πριν περίπου 20 χρόνια στο Δήμο μας και συγκεκριμένα στο 

κτίριο επί της οδού Νέστορος 101. Ο Δήμος Ιλίου κάλυπτε το σύνολο των δαπανών για τη 

χρήση του χώρου στέγασης του προσωπικού του ΕΚΑΒ (μισθώματα, λογαριασμοί 

οργανισμών κοινής ωφέλειας, δαπάνες διαδικτύου, κλιματισμού, υπηρεσίες καθαριότητας,  

κλπ). 

2. Ο Δήμος Ιλίου, μέσω των Κοινωνικών Δομών και Δράσεων που έχει αναπτύξει, στοχεύει 

πάντα στη διεύρυνση παροχών υγείας προς τους κατοίκους του, στις οποίες 

συμπεριλαμβάνεται και η Κινητή Ιατρική Μονάδα του ΕΚΑΒ, που λόγω της στρατηγικής 

του θέσης εξυπηρετούσε με τον καλύτερο τρόπο και τους κατοίκους των γύρω περιοχών.  

Ενημερώθηκε ο Υφυπουργός Υγείας και ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ ότι ο Δήμος θα συνεχίσει να 

φιλοξενεί στον ίδιο χώρο που παρέμενε το προσωπικό στηρίζοντας και καλύπτοντας όλες 

τις λειτουργικές δαπάνες που χρειάζονταν.  

Πάρα ταύτα όμως ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ ενεργώντας αυθαίρετα και χωρίς κανένα λόγο και 

αιτία προέβη στην απομάκρυνση της Κινητής Μονάδας με αποτέλεσμα να στερείται τόσο ο 

Δήμος Ιλίου αλλά και οι γύρω περιοχές την άμεση ιατρική φροντίδα που μέχρι σήμερα 

παρεχόταν. 

Με βάση τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη την άρνηση τόσο του Προέδρου του ΕΚΑΒ, όσο 

και του Υφυπουργού Υγείας να επανέλθει η Κινητή Ιατρική Μονάδα του ΕΚΑΒ στο Δήμο Ιλίου, θα 

πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο αφενός μεν να καταγγείλει τη στάση όλων των εμπλεκομένων που 

συνηγόρησαν με τις πράξεις τους στην απομάκρυνση της Κινητής Ιατρικής Μονάδας του ΕΚΑΒ, 

αφετέρου να ενημερωθούν οι κάτοικοι και να προβεί ο Δήμος σε κάθε ενέργεια (διοικητική – 
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νομική) ώστε να αποκτήσει εκ νέου ο Δήμος μας Κινητή Ιατρική Μονάδα του ΕΚΑΒ.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

      

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση  

    

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Καταγγέλλει τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ και τον Υφυπουργό Υγείας που με τις πράξεις τους 

απομάκρυναν από το Δήμο μας την Κινητή Ιατρική Μονάδα του ΕΚΑΒ και τους καλεί να 

επανεξετάσουν τη στάση τους αυτή. 

2. Την ενημέρωση των κατοίκων του Δήμου μας και των Βουλευτών του Ελληνικού 

Κοινοβουλίου για την απομάκρυνση της Κινητής Ιατρικής Μονάδας του  ΕΚΑΒ από το Δήμο 

μας. 

3. Ο Δήμος να προβεί σε κάθε ενέργεια (διοικητική – νομική) για την επαναφορά της Κινητής 

Ιατρικής Μονάδας του ΕΚΑΒ στο Ίλιον. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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